



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.04.2022

м. Ужгород

№ 158

Про комісію з перевірки

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 р. № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», з метою компенсації власникам жилих приміщень житлового фонду міста, які безоплатно розміщують внутрішньо переміщених осіб під час дії воєнного стану:

1. Утворити комісію з перевірки у складі згідно з додатком.
2. Комісії забезпечити проведення перевірок, передбачених пунктом 5 Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 р. № 333.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Ю. Рахівського.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Додаток
до розпорядження міського голови
01.04.2022 № 158

Склад комісії з перевірки

Гільтайчук Віталій Степанович	- директор департаменту міської інфраструктури, голова комісії
Данканич Андрій Еміліянович	- заступник начальника юридичного відділу департаменту міської інфраструктури
Дорош Тарас Іванович	- начальник відділу охорони праці та санітарно- господарського обслуговування господарсько- експлуатаційного управління
Олійник Світлана Вікентівна	- фахівець із соціальної роботи Ужгородського міського центру соціальних служб департаменту соціальної політики
Червеньяк Андріанна Олександрівна	- фахівець із соціальної роботи Ужгородського міського центру соціальних служб департаменту соціальної політики

Примітка: У разі тимчасової відсутності одного із членів комісії, його заміщує працівник відповідного структурного підрозділу.

Заступник міського голови

Василь ГОМОНАЙ